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COMUNICATO UFFICIALE N.1  
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 13/14-10-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
MAIOCCHI GIORDANO (GOBBO ALLEST.CASTELL.VA) 
MATARAZZO TOSCO ALBERTO (ACCA VOLLEY MONTELLA AV) 
ZAFFIRO CALOGERO – MARCINI FABIOLA CONSUELO (IRRITEC STEFANESE ME) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
POL.CISTERNA LT – Richiamo per irregolarità nelle delimitazioni delle linee della zona di 
gioco. 
APD NAUTILUS ROMA – Richiamo per irregolare servizio asciugatura. 
IRRITEC STEFANESE ME – Multa di € 110,00 per aver isolati spettatori al seguito rivolto 
frasi minacciose avverso la coppia arbitrale nel corso del 3°/4°set perseverando altresì, al 
termine della gara, con epiteti offensivi. 
ANDERLINIUNICOM STARK MO – Richiamo per mancata delimitazione della linea 
dell’allenatore. 
AKRAGAS V. AGRIGENTO – Richiamo per irregolare servizio asciugatura. 
 
C) RITIRO DAL CAMPIONATO – SOSPENSIONI OMOLOGHE 
 
1) RITIRO DAL CAMPIONATO – SASSARI PALLAVOLO 2001 
 
Il G.U.F. vista la lettera della società SASSARI PALLAVOLO 2001 pervenuta il 28 
settembre 2012 con la quale comunica la rinuncia a partecipare al Campionato Nazionale 
di Serie B2 Femminile 2012/2013; considerato che tale rinuncia comporta l’applicazione 
d’ufficio degli artt.12/13 del Regolamento Gare e di quanto previsto dalla Circolare di 
Indizione dei Campionati Nazionali 2012/2013 e dal Regolamento Giurisdizionale 
 

DELIBERA 
 

 di escludere la Soc. SASSARI PALLAVOLO 2001 dal Campionato di Serie B2 
Femminile 2012/2013, retrocedendola al Campionato di serie provinciale a libera 
iscrizione che potrà disputare nella stagione agonistica successiva; 

 di incamerare la tassa di iscrizione nonché il deposito cauzionale della società 
Sassari Pallavolo 2001; 

 di infliggere la sanzione della multa di € 5.500,00 alla Soc. Sassari Pallavolo 2001 
per la Rinuncia alla disputa del Campionato di Serie B2 Femminile. 

 
 
 
 



 
 
 
 
2) SOSPENSIONI OMOLOGHE – IRRITEC STEFANESE ME 
 
 GARA DEL 14/10/12 PAYPUBLICITY.IT SPEZ.CS – IRRITEC STEFANESE ME 
 
Il G.U.F. letti gli atti ufficiali, rilevato che dal rapporto arbitrale si evince che la società 
IRRITEC STEFANESE MESSINA ha preannunciato e confermato a fine gara il reclamo 
avverso l’omologa dell’incontro 

DELIBERA 
 
Di sospendere l’omologa della gara in epigrafe in attesa del perfezionamento del reclamo 
a mente dell’art.67, 5° e 6° comma del Reg.Giurisdizionale. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 18 ottobre 2012 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


